

**Održana 6. sjednica Županijske skupštine Varaždinske županije:
Većinom glasova prihvaćen prvi rebalans proračuna; Stričak:
Sredstva usmjeravamo prema zdravstvu, obrazovanju,
gospodarstvu i poljoprivredi**

20.07.2022.



Većinom glasovima županijskih vijećnika na današnjoj, šestoj po redu sjednici Županijske skupštine prihvaćen je prvi rebalans proračuna. Njime je tako proračun sa 307 milijuna kuna povećan na gotovo 340 milijuna kuna, odnosno za više od 32 milijuna kuna. Kao što je istaknuo župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, zbog izazova s kojima se suočavamo posljednjih godina, kao što su epidemija koronavirusom, elementarne nepogode, rat u Ukrajini, rast cijena energenata i građevinskih materijala i radova – izradi ovogodišnjeg proračuna pristupano je oprezno, a sve s ciljem stvaranja prostora za moguće povećanjem sredstava kroz njegov rebalans.

- Najveći dio sredstava od 16 milijuna kuna namijenjen je našem zdravstvu, prije svega Općoj bolnici Varaždin kako bi se završio OHBP i Dnevna bolnica. Domu zdravlja Varaždinske županije namijenjeno je 500.000,00 kuna, a isti toliki iznos dodijelit će se i Dmu za starije i nemoćne osobe Varaždin. Slijede investicije u školstvu – pet milijuna kuna za izgradnju i uređenje regionalnih centara kompetentnosti u zdravstvu i poljoprivredi pri Medicinskoj, odnosno Srednjoj školi „Arboretum Opeka“. Ujedno usvojene su i dvije točke dnevnog reda koje su odnose na zaduživanje tih dviju škola, svaka po deset milijuna kuna kako bi se centri mogli završiti. Očekujemo da će centar kompetentnosti u zdravstvu pri Medicinskoj školi biti završen na jesen ove godine, a u poljoprivredi u rujnu iduće godine – naglasio je župan Stričak nadovezavši se kako će 2,5 milijuna kuna biti namijenjeno i upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša za subvencioniranje OPG-ova, te 2,5 milijuna kuna u područje gospodarstva, također za subvencije za poduzetnike.

- Smatram da su ta četiri područja; zdravstvo, obrazovanje, gospodarstvo i poljoprivreda upravo ona područja o kojima trebamo voditi posebnu brigu jer se s jedne strane radi o ranjivim skupinama, a s druge strane o onim dijelovima društva koji su nam bitni da kroz sve te izazove današnjice prolazimo što sigurnije – zaključio je župan.

Pred vijećnicima se našao i Program dodjele potpora male vrijednosti poljoprivrednicima za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuče na području Varaždinske županije u 2022. godini. Naime, Vlada RH donijela je Odluku o pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuča na području nekoliko županija, među kojima je i Varaždinska, u ukupnom iznosu od 54 milijuna kuna, pri čemu je Ministarstvu poljoprivrede odobreno za štete u poljoprivredi iznos do 25 milijuna kuna. Od toga za našu županiju 5,2 milijuna kuna, odnosno oko 21 posto prijavljenih šteta.

- Možemo stoga reći da će obeštećenja biti u visini od 20 posto što se tiče nasada i usjeva, a uz to još svi oštećeni mogu se prijaviti na mjeru Ministarstva poljoprivrede 5.2.1. i prijaviti štete na objektima – rekao je župan.

Vijećnici su podržali, između ostalog i Odluku o sufinanciranju Programa produženog boravka učenika u osnovnim školama kojima je osnivač varaždinska županija. Njenim donošenjem želi se postići ravnopravni položaj učitelja zaposlenih u produženom boravku. Tako će varaždinska županija za škole kojima je osnivač, a u kojima se provodi program produženog boravak osigurati plaće za srpanj i kolovoz čime bi se ostvarili uvjeti da svi učitelji koji rade u produženom boravku budu zaposleni na neodređeno vrijeme počevši od školske godine 2022/23. Ujedno prema prihvaćenoj Odluci o stipendiranju učenika i studenata varaždinske županije svi učenici srednjih škola kao i studenti visokih učilišta moći će se javiti na natječaj za dodjelu stipendije, a dohodovni cenzus po članu kućanstva povisio bi se na 70% proračunske osnovice za učenike i studente slabijeg socio-ekonomskog statusa. Nacrtom Odluke definirano je izravno dodjeljivanje stipendije neovisno o natječaju i kriterijima za dodjelu stipendija, kao i mogućnost odobravanja stipendije za učenike i studente s invaliditetom koji su podnijeli prijavu na natječaj, ali nisu ostvarili pravo na dodjelu stipendije. Vijećnici su jednoglasno prihvatili i Odluku o javnim priznanjima Varaždinske županije. Tako je odlučeno da će se Nagrada za životno djelo (postumno) dodijeliti Marijanu Kostanjevcu, aktivnom članu društvene zajednice, dugogodišnjem načelniku Općine Vinica, hrvatskom branitelju u Domovinskom ratu, humanitarcu i čovjeku koji je neumoran u svom djelovanju, život i rad posvetio gospodarskom i društvenom razvoju Općine Vinica. Nagrada za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju kao pravnoj osobi dodijelit će se Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Hrženica, te vrhunskom sportašu, hrvatskom karate reprezentativcu Enesu Gariboviću. Nagrade za doprinos ugledu i promociji Varaždinske županije u zemlji i svijetu dodijelit će se Lovačkoj udruzi „Fazan“, 5. bojnoj A brigade ZNG „Tigrovi“ i poznatom novinaru Martinu Lukavečkom. Jednoglasno je, između ostalog, prihvaćen i prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju trgovačkog društva BUKOTERMAL d.o.o., a vijećnici su prihvatili i sve ostale točke današnjeg dnevnog reda sjednice.











